Artaga la sorciere, jalouse de n’avoir pas été invitée au festin des ogres, se venge
et transforme une partie des plats cuisinés en pierre ou en fer:

— sangliers: 56 en pierre, 43 en fer, 12 intacts;

—poulets: 45 intacts, 76 en fer, 108 en pierre;

— canards: 32 en pierre, 130 intacts, 57 en fer;

—pommes de terre: 343 en fer, 509 en pierre, 427 intactes;
— galettes: 123 en fer, 189 intactes, 234 en pierre;

— gateaux: 167 intacts, 98 en pierre, 279 en fer.

Y a-t-il plus d’aliments en fer, en pierre ou restés intacts?




Sorciere jalouse

Tache Mise en commun
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Prolongement
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Artaga la sorciére, jalouse de n'avoir pas été invitée au festin des ogres, se venge ® ”Transport interplanétaire", FE p. 58
et transforme une partie des plats cuisinés en pierre ou en fer:

—sangliers: 56 en pierre, 43 en fer, 12 intacts;

- poulets: 45 intacts, 76 en fer, 108 en pierre;
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